

市文明办昨日召开座谈会 各界代表共话“鹤壁精神”

晨报讯(记者 李丹丹)由市文明办牵头组织的“鹤壁精神”提炼活动自2010年7月18日启动以来,得到社会各界的积极响应,为不断丰富“鹤壁精神”内涵,为进一步提炼“鹤壁精神”奠定基础,昨日下午,市文明办召集全市理论、新闻、社区、农业等各界代表召开座谈会,共话“鹤壁精神”。

我市历史文化悠久,经济社会发展势头强劲,形成了独特的城市文化,值得进一步挖掘和总结。开展提炼、宣传和践行鹤壁精神系列活动,对塑造城市形象、提高市民素质、提升城市品位以及凝聚人心具有重要意义。

座谈会上,与会代表围绕“什么是鹤壁精神”、“如何确定鹤壁精神”、“怎样践行鹤壁精神”等问题各抒己见。鹤壁精神究竟是什么?有人说是“拼搏、创新、厚德”,有人说是“智慧、飞

翔、卓越、创新”,有人说是“包容开放、和谐文明”,也有人说是“诚信、创新、务实、自强”,是“率先、永优”,是“敢想敢干,务实创新”,是“文明创新、幸福和谐”,还有人说是“先行先试、务实、拼搏”,是“包容、和谐、诚信、创新”。

各方代表虽然思维方式不同,但都用心表达出自己心中的“鹤壁精神”。不少代表提出,“鹤壁精神”应该是“开放包容、文明和谐、拼搏创新、务实自强”。

5月14日~20日 到市体育馆看拳击比赛

2012年省青少年拳击分龄锦标赛
将在我市举行

晨报讯(记者 李丹丹)5月3日上午,记者从市体育局了解到,2012年河南省青少年拳击分龄锦标赛将于5月14日至20日在千鹤之舞市体育馆举行。届时,来自全省各地的450余名运动员将前来参赛。

该比赛由河南省体育局主办,鹤壁职业技术学院承办,来自全省18个省辖市的450余名运动员将前来参赛。

据介绍,本次比赛分为男子拳击和女子拳击,根据年龄段划分,选手分为甲组、乙组和丙组。男子拳击甲组包括45公斤级至+91公斤级11个级别,乙组包括40公斤级到91公斤级11个级别,丙组包括38公斤级至81公斤级11个级别;女子拳击甲组包括48公斤级至75公斤级6个级别,乙组包括44公斤级到67公斤级6个级别,丙组包括40公斤级到60公斤级6个级别。

此次比赛个人总分计算办法采取竞赛成绩和素质成绩相加的方式:竞赛成绩甲组占70%,乙组占50%,丙组占30%;身体素质、专项素质平均值的70%为丙组素质成绩,50%为乙组素质成绩,30%为甲组素质成绩。比赛录取前八名,获得各级别前十六名的运动员有资格参加下半年的锦标赛。

团体总分按各单位各级别比赛中个人总分的名次分计算,获得团体前六名的,将给予奖励。本次比赛还设有“体育道德风尚奖”。

此次比赛有女拳击选手登台比赛,这在我省尚属首次,届时,观众可以欣赏到女拳击运动员在拳击台上的风采。

“羽林争霸”2012年河南省红牛城市羽毛球赛城市赛(安阳站)落幕

我市羽毛球队夺冠 获得城际赛参赛资格

晨报讯(记者 李丹丹)5月3日,记者从市体育局了解到,在刚刚闭幕的“羽林争霸”2012年河南省红牛城市羽毛球赛城市赛(安阳站)上,我市羽毛球代表队夺得河南省赛区安阳站的冠军,获得了将于5月下旬在郑州举行的城际赛的参赛资格。

4月29日至30日,“羽林争霸”2012年河南省红牛城市羽毛球赛城市赛(安阳站)在安阳市体育馆举行,共有来自全省各地的16支队伍参加比赛。鹤壁市羽毛球协会代表我市参赛,先后战胜安阳、新乡、濮阳等6支参赛队,夺得安阳站冠军,获得了将于5月下旬在郑州举行的城际赛的参赛资格。

据了解,“羽林争霸”2012年红牛城市羽毛球赛是国家体育总局乒羽中心批准举办,红牛维他命饮料有限公司冠名支持的大型业余羽毛球赛事。该赛事将覆盖全国28个省129个地级以上城市,预计参赛人数超过5万人,是目前国内规模最大的业余羽毛球赛事。比赛均采用5人制混合团体赛形式,包括男单、男双和混双,被广大羽毛球爱好者誉为“小苏迪曼杯”。比赛分为城市赛、城际赛、南北大区赛和总决赛四个阶段。

“羽林争霸”河南赛区的比赛由河南省社会体育管理中心、河南省全民健身协会、河南省羽毛球运动协会主办,比赛于4月14日至5月27日在郑州、商丘、安阳、洛阳、驻马店、平顶山六地陆续开展。

金不换率市豫剧团赴台湾表演



5月3日,金不换率市豫剧团准备出发,前往台湾演出。晨报记者 赵永强 摄

晨报讯(记者 渠稳)作为两岸文化交流的重要组成部分,5月3日,牛派戏曲名家金不换携鹤壁市豫剧团36名演职人员前往宝岛台湾,以“牛派献‘丑’宝岛,两岸联演共同繁荣”为主题,开展为期12天的戏曲文化交流活动。届时,金不换将为台湾同胞献上《七品芝麻官》、《十八扯》、《卷席筒》等多部牛派戏曲名段。

5月3日早晨,市委、市政府大院北门口,36位满脸笑容的鹤壁市豫剧团演职人员整装待发。“临行前,妈妈给我打电话,一再叮嘱我要好好演出,为台湾同胞献上最具鹤壁特色的牛派戏曲。”市豫剧团的宋莉莉对记者说。

金不换告诉记者,本次赴台演出,对加强

两岸文化交流,宣传推介鹤壁文化,提高我市在台湾的知名度和美誉度将起到重要的推动作用。

“4月5日到4月7日,我曾经赴台湾参加‘台湾2012传统表演艺术节’,在宝岛掀起了一股‘丑角热’、‘牛派热’,台湾当地一些媒体甚至打出了‘宁可三天不吃饭,也要看看金不换’的标语。本次再次赴台,我们将在高雄、新竹等地进行12天的演出及文化交流,希望用戏曲的形式让台湾同胞感受到‘两岸一家亲’的热情。鹤壁市委、市政府对这次文化交流寄予厚望,我们会尽量做到最好,让更多台湾同胞认识豫剧、爱上豫剧。”金不换说。

省宋庆龄基金会救助 浚县600余困难群众

晨报讯(记者 王帅)5月3日,浚县60多名困难群众代表在浚县第二人民医院接受了来自河南省宋庆龄基金会提供的7万余元医疗资助金和公益医保。据悉,浚县是市唯一接受河南省宋庆龄基金会2012年医保救助活动的救助县区,此次救助群体广泛,救助对象达600余人。

今年,河南省宋庆龄基金会、河南省公益医保发展管理中心向浚县五保户、劳动模范、军烈属、孤寡老人、孤儿、低保户以及患脑瘫、肾衰竭等重病家庭发放了600余本公益医保证,该证的使用有效期限为一年,获赠人员持公益医保证可享受由省公益医保发展管理中心提供的医疗定额资助金、健康体检、意外伤害保险、住院医疗定额补贴保险;到我省公益医保定点医院就医时,由医院提供的医疗费用减免等多项服务,我市的公益医保定点医院有鹤壁市第一人民医院和浚县第二人民医院两家单位。

同时,还发放了73300元医疗资助金,个人接受医疗资助金的金额从100元到2000元不等,浚县五家敬老院和浚县第二人民医院各接受了2200元救助资金。

浚县新镇镇敬老院院长孙俊民从河南省宋庆龄基金会鹤壁办事处浚县工作站工作人员手中接过2200元救助现金后,激动地对记者说:“回去之后,我们会把这笔捐款全部用于改善敬老院环境和提高老人生活水平上,让每位老人生活得更舒心、更幸福。”

我市全面排查“毒驾”“药驾”

发现有吸毒史 立即取消驾驶人运营资质

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶)6月底前,我市将对涉嫌吸食毒品的客货运驾驶人进行“地毯式”排查清理。

据介绍,市公安局交通管理部门首次将“毒驾”、“药驾”列为道路交通安全检查的内容。市交通管理部门将对全市所有客货运驾驶人进行全面排查,并与禁毒部门吸毒人员数据库进行集中比对,发现有吸毒史的,立即责令客货运企业对该驾驶人停止运营;对确认具有吸食、注射毒品,长期服用依赖性精神药品成瘾尚未戒除的,一律按规定注销其驾驶证。

今后,对申请驾驶营运车辆从业资格的驾驶人,一律比对吸毒人员数据库。凡有吸毒史尚未戒除的驾驶人,客货运企业一律不予聘用。(线索提供:李宗民 汪春)

淇滨热力有限公司关于各单位和小区清洗换热机组的通知

按照《换热站维护技术规范》要求,换热机组应定期进行检修和清洗,请各单位和小区业主督促换热站管理单位或物业公司对换热机组进行认真检查,换热片如有结垢,则必须尽快清洗。

清洗时应注意以下事项:
1.须请有资质的专业清洗队伍清洗。
2.禁止使用盐酸清洗。
3.如果使用化学清洗剂,可在设备内部大循环,若用机械清洗,要使用软刷,禁止使用钢刷,避免划伤板片。

4.设备冲洗后,需用干净布擦干,板片及胶垫内不允许有异物颗粒及纤维之类杂物。

5.清洗完毕后,应对板片、胶垫仔细检查,发现问题及时处理。

6.设备重新安装后,要对设备重新进行打压试验,确保安装紧密。

淇滨热力有限公司可提供技术咨询和清洗服务。

联系电话:6995901
联系人:王女士

鹤煤总医院专家	
在鹤煤职工二院坐诊、查房、手术时间安排	
专业	坐诊时间
呼吸科	5月7日周一全天
心内科	5月8日周二全天
心胸肿瘤科	5月8日周二全天
内分泌科	5月9日周三全天
骨科	5月9日周三全天
妇产科	5月9日周三全天
消化内科	5月10日周四全天
脑外科	5月10日周四全天
神经内科	5月11日周五全天

鹤煤总医院定期安排副高级以上职称专家到鹤煤职工二院坐诊、查房、手术,欢迎广大患者前来就诊。
咨询电话:2916410 2916622
总医院老区急救电话:2920000 新区急救电话:2960000
职工二院急救电话:2916324 2916666
救护车24小时免费接诊。